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Vážení rodiče, dne 18.12.2020 se budou konat volby do Školské rady Základní školy a Mateřské školy Lipno nad Vltavou. Z vámi navržených kandidátů budou zvoleni 2 zástupci, kteří získají nejvíce hlasů.

Datum voleb: 18.12.2020
Místo konání: přízemí ZŠ a MŠ
Čas: 7:00 – 8:00 hod. a 12:00 – 16:00 hod.


Listina vámi navržených kandidátů:

Jana Faturová
Mojmíra Hůrková Marešová
Radka Křivánková


Volba proběhne prostřednictvím letáčku, který každý žák naší školy obdrží v nejbližších dnech. Na tomto letáčku prosíme o zakroužkování (či zatrhnutí) jmen dvou kandidátů. 18.12. proběhne samotná volba osobním vhozením hlasovacího lístku do hlasovací urny.
Školská rada je orgán školy umožňující rodičům, učitelům, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě a řízení školy. Rada zasedá nejméně 2x  ročně (zasedání školské rady svolává její předseda, první zasedání školské rady svolává ředitelka školy). Třetinu členů jmenuje zřizovatel, třetinu volí zákonní zástupci nezletilých žáků a třetinu volí pedagogičtí pracovníci školy.
Školská rada vykonává své působnosti podle § 167 a § 168 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání.
